

Informace pro média  
28. ledna 2025

## **Maximální dynamika na sněhu a ledu: Originální příslušenství pro MINI John Cooper Works.**



**Intenzivně sportovní jízdní projev vozu MINI John Cooper Works zaručují potěšení i na těch nejnáročnějších silnicích. Tento vysokovýkonný model působivě předvádí pro značku typickou agilitu, a to i na ledu a sněhu. Individuální charakter tohoto sportovního modelu lze nyní ještě více podtrhnout exkluzivními výbavovými prvky.**

**Mnichov.** Zasněžené vrcholky hor a třpytivé ledové plochy lákají k adrenalinovým zážitkům při zimních sportech. Tyto podmínky zároveň vybízejí k tomu, aby si člověk užil zimu obzvláště emotivním způsobem – za volantem MINI John Cooper Works. Nové prvky výbavy tohoto výkonného třídveřového MINI, provedené v leskle černé barvě a červené Chili Red, vytvářejí na sněhobílé krajině mimořádně výrazné kontrasty. Aerodynamicky optimalizované detaily a design inspirovaný světem

motorsportu však poutají pozornost nejen v zimním období, ale po celý rok.

### **Maximální dynamika a bezpečnost za každého počasí.**

Výrazně sportovní MINI John Cooper Works zaujme čtyřválcovým motorem TwinPower Turbo o výkonu 170 kW (231 k), který i na sněhu a ledu nabízí působivé jízdní vlastnosti. Podvozek, vyvinutý na základě zkušeností ze světa závodů, přináší legendární pocit z jízdy jako v motokáře i na ty nejnáročnější silnice. Zároveň zaručuje bezpečné a přitom zábavné svezení. Maximální točivý moment 380 Nm umožňuje MINI John Cooper Works (kombinovaná spotřeba: 6,8–6,5 l/100 km; kombinované emise CO<sub>2</sub>: 154–147 g/km podle WLTP) zrychlit z 0 na 100 km/h za pouhých 6,1 sekundy. Nejvyšší rychlost přitom dosahuje úctyhodných 250 km/h.



### **John Cooper Works Originální příslušenství pro aerodynamiku zaměřené na efektivitu.**

Extrémně sportovní charakter tohoto vozu lze dále zvýraznit pomocí aerodynamických prvků John Cooper Works. Vysoce kvalitní křídélka pro přední a zadní nárazníky a boční prahy posilují dynamiku designu. Tvar a design těchto prvků pro usměrňování vzduchu byly navrženy speciálně pro MINI John Cooper Works. V leskle černém a červeném Chili Red provedení, spolu se střešním spoilerem JCW a zadním difuzorem JCW, vytvářejí kontrastní detaily inspirované motorsportem. Nově navržený prvek JCW na C-sloupku dodává vozu ještě více robustnosti a výkonu.

Dlouhá závodní historie MINI John Cooper Works sahá až do 60. let minulého století. Už v lednu 1964 předvedlo klasické Mini svůj talent pro jízdu na sněhu na průsmyku Col de Turini, v ledových vlásenkách francouzských přímořských Alp během Rallye Monte-Carlo. Díky následnému celkovému vítězství se Paddy Hopkirk postaral o to, že se Mini stalo závodní legendou. Timo Mäkinen a Rauno Aaltonen tento triumf zopakovali v letech 1965 a 1967.

### **Puristický design s výrazným závodním nádechem.**

Závodně orientovaný design MINI John Cooper Works i dnes ctí bohatou a úspěšnou historii značky. Jedinečné jízdní vlastnosti podtrhují nové, pro model JCW specifické polepy. Asymetrické pruhy v červené barvě Chili Red, umístěné na kapotě, bocích karoserie a zádi vozu, dodávají MINI John Cooper Works nezaměnitelný individuální charakter.



Na černé přední masce chladiče působí červený pruh MINI JCW s černým logem JCW jako výrazný dekorativní prvek. Design tohoto vysoce kvalitního doplňku vychází ze světa rallye. Černé a červené kryty vnějších zrcátek JCW s motivem šachovnicové vlajky odkazují na bohatou závodní historii a dokonale doplňují exkluzivní vzhled MINI John Cooper Works.

Potřebnou přilnavost na kluzké vozovce zaručují kompletní 17palcová zimní kola v provedení JCW Star Spoke. Pevný střed kola JCW udržuje během jízdy logo JCW ve vodorovné poloze a vizuálně jej zvýrazňuje. Bezpečnou ochranu navíc poskytují červené krytky ventilů MINI s logem JCW.

Pestrá nabídka příslušenství pro MINI John Cooper Works nabízí exkluzivní prvky výbavy, s nimiž si milovníci motorsportu mohou užít maximální sportovní potěšení z jízdy s individuálním stylem.

#### \*Spotřeba a emise CO<sub>2</sub>.

**MINI John Cooper Works:** kombinovaná spotřeba paliva: 6,8-6,5 kWh/100 km; kombinované emise CO<sub>2</sub>: 154-147 g/km; vše podle WLTP.

#### Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com  
BMW PressClub CZ: [www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm](http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm)  
Internet: [www.bmw.cz](http://www.bmw.cz); [Facebook CZ](#); [LinkedIn](#)

#### BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2024 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,45 milionu osobních vozů a více než 210 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 zaměstnankyň a zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

X: <https://www.x.com/bmwgroup>

